
2. számú melléklet

K I V O N A T

HATÁRRENDÉSZETI KIRENDELTSÉG KÖLCSE  
           Nagyhódos Közúti Határátkelőhely utasokra vonatkozó rendelkezéseiből

A határátkelőhely rendje meghatározza azokat a kötelező jellegű előírásokat,  amelyeket az
ellenőrzést  végző  szervek  és  utasok  egyaránt  kötelesek  betartani  a  határforgalom
ellenőrzésének biztonságos és gyors lebonyolítása érdekében. 

Az átkelőhely rendjének utasokra vonatkozó előírásai az alábbiak:

Az átkelőhely területe: az átkelőhely területe zárt rendszerű, a  41133. – as számú útvonal
átkelőhelyre vezető szakaszán, a kijelölt átkelőhely előtt lévő „Nagyhódos határátkelőhely”
feliratú táblától a határátkelőhely végét jelölő tábláig tart.

A határforgalom ellenőrzése:  A átkelőhely  területén  az  utasok ellenőrzése  és átléptetése
érkezési sorrendben történik, kilépő és belépő forgalomban a forgalmi iránynak megfelelően,
egy- egy sávon, un. egymegállásos ellenőrzési rend keretében.

A határátkelőhely használata kiterjed:

a) Az Európai Unió tagállamai állampolgárainak, az Európai Gazdasági Térségről szóló
megállapodásban részes más állam állampolgárainak, valamint a Svájci Államszövetség
állampolgárainak,
b) Az a) pontban meghatározott személyek azon családtagjainak, akik harmadik ország
állampolgárai  és  az  Európai  Unió  polgárainak  szabad  mozgásáról  szóló  uniós  jog
rendelkezéseinek kedvezményezettjei,
c) Ukrajna állampolgárainak, valamint
d) A c) pontban meghatározott személyek azon családtagjainak, akik harmadik ország
állampolgárai személyforgalmára (az autóbusz forgalom kivételével).

A határátkelőhelye minden nap korlátozott nyitvatartással, 07:00 - 18: 00 óra között, napi 11
óra időtartamban. 

A  közúti  határátkelőhely  használata  a  személyforgalomra terjed  ki,  az  áruforgalom
kizárásával.
A  határátkelőhelyen  a  személyforgalom  átléptetése  gyalogosan,  kerékpárral,
motorkerékpárral,  személygépkocsival,  személyszállító  mikrobuszokkal,  3500  kg
össztömegig tehergépjárművekkel történhet, az áruszállítás kizárásával.

A gépjárművel közlekedő utasok az 1-1 ki- és beléptetésre szolgáló sávokon sorolhatnak be.
A sávjukat az átkelőhely területén az ellenőrzési hely előtti besorolást követően a közlekedési
szabályok  betartása  mellett,  csak  utasításra,  illetve  engedéllyel  változtathatják  meg.  A
gépjárművel közlekedő utasok kötelesek az ellenőrzési ponton (a rendőr jelzésének 
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megfelelően)  megállni  a  gépjárművel,  továbbá  a gyalogosok  és  kerékpárosok  is  ezen  a
sávokon kerülnek ellenőrzésre, mivel részükre nem áll rendelkezésre külön forgalmi sáv.

Az utasok ellenőrzésének sorrendje a következő:

Az ellenőrzés általános sorrendje mindkét irányú forgalom esetén:

- rendőr útlevél ellenőrzés
- vámellenőrzés

Az  utasokra  vonatkozó  KÖTELEZŐ  előírások:  A  határátkelőhelyre  érkező  utasok
kötelesek az útlevél ellenőrzést végző rendőrnek az úti okmányaikat, illetve a rendőr által kért
okmányokat  átadni  az  ellenőrzési  helyeken,  vele  együttműködni,  az  ellenőrzés  és
átkelőhelyen való tartózkodás időszakában. A járművek és szállítmányok átvizsgálásakor az
üzemeltető, vagy a fuvarozó, távollétükben a jármű vezetője a rendőr, pénzügyőr felhívására
köteles a  jármű utas,- csomag,- és rakterét kinyitni, és az ott található tárgyakat ki-, és
berakodni,  a csomagokat  felnyitni.  A határforgalom-ellenőrzés  során az útlevélkezelő más
okmányok ellenőrzésére is jogosult.

Az ellenőrzés alatt a gépjármű motorját le kell állítani. Az ellenőrzést végző, az ellenőrzésre
vonatkozó utasításainak az utasok kötelesek eleget tenni, a rendőr vagy NAV ügyintézővel
együttműködni. 

A  határforgalom-ellenőrzési  feladatra  beosztott  rendőr  jogosult  az  átlépésre  jelentkező
gépjárművek (szállítmányok) külső átvizsgálására, az utas-, a csomag-, a motortér és az úti
okmányok ellenőrzésére. A gépjárművel utazók az ellenőrzés alatt a gépjárműben kötelesek
tartózkodni,  ha  az  ellenőrzést  végző  rendőr,  annak  végrehajtása  érdekében  másképp  nem
rendelkezik.

Biztosítani kell, hogy az érkező járművek megállás nélkül jussanak az ellenőrzés vonaláig. A
rendőri és vám ellenőrzés befejezése után az utasok kötelesek megállás nélkül elhagyni az
átkelőhely  területét.  Az  utasok  az  ellenőrzéseket  követően  kötelesek  elhagyni  az
átkelőhely  területét. Ott  várakozni,  megállni,  a  forgalmat  ezzel  zavarni  a  gyalogosan és
gépjárművel közlekedők esetében is TILOS.  

A határátkelőhelyen történő tartózkodás ideje alatt a gépjárművek vezetői kötelesek a KRESZ
előírásait betartani. Az átkelőhelyen a gépjárművek maximális sebessége 5 km/h lehet.

A határátkelőhely területén a nem dohányzók védelme érdekében életbe lépett törvény alapján
a dohányzás csak a gépjárművekben, vagy az arra kijelölt helyeken lehetséges. A szemetelés
és a  környezetre  veszélyes  anyagok eldobása,  elhagyása  környezetvédelmi  törvény szerint
szintén TILOS. Az épületekben, építményekben, technikai berendezésekben okozott kárért a
kárt okozó anyagi felelősséggel bír, azok javítási költségei, az azt, okozót terhelik.

Az utasokra vonatkozó előírások és tilalmak:
 Tilos az átkelőhely területén szemetelni!
 Tilos a határátlépéshez használt gépjárműből az ellenőrző szervek felszólítása, vagy
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engedélye nélkül kiszállni!
 Tilos a határátkelőhely területén engedély nélkül fényképezni,  filmezni vagy egyéb

más kép- vagy hangrögzítésre alkalmas készülékkel felvételt készíteni!
 Tilos az átkelőhely területét az ellenőrzést végző szervek engedélye nélkül elhagyni!
 Az államhatártól az ellenőrzési pontig a személyek kötelesek folyamatosan haladni,

tilos a határátkelőhelyre az államhatártól vezető útszakaszon várakozni. 
 Tilos a határátkelőhely területén az ügyintézést kivéve parkolni, várakozni.

4.  Az átkelőhely rend megsértésének következményei:

A határátkelőhely rendjében foglaltak megsértőivel szemben a szabálysértésekről szóló 2012.
évi II. törvényben foglaltak alapján a Rendőrség szankciót alkalmazhat, amennyiben a rendőr
észleli a jogsértést.  A határátkelőhely területén tevékenykedő más szerv részéről történik a
jogsértés észlelése,  az érvényben lévő jogszabályok alapján intézkedik annak megszakítása
érdekében és jelenti a rendőrség szolgálatparancsnokának.

Kölcse, időbélyegző szerint

Barna János r. ezredes
rendőrségi főtanácsos

Kölcse Határrendészeti Kirendeltség
mb. kirendeltség-vezető
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